## 重庆大学学生社团中心召开新学期全体大会

2021年3月18日13时30分,重庆大学学生社团中心全体大会于虎溪校区第一教学楼D1333召开。此次会议由校团委副书记、学生社团中心主任陈洁老师,学生社团联合会、学生文化艺术联合会、学生体育协会、学生职业发展协会全体人员共同参加。



本次大会旨在总结前一学期的工作成果,并对本学期将要开展的工作及筹办的活动进行安排。

大会第一项议程,由孔通同学进行四史学习宣讲,着重强调了"强化政治引领,坚定理想信念"。以"充分发挥学生社团作为落实立德树人根本任务、推进素质教育的重要载体作用,深化学生社团育人功能"为目标任务,将社团活动与主题教育有机结合,紧扣建党100周年重大主线。



大会的第二项议程,由文联、职协、体协以及社联的相关负责人介绍各自协会上学期的工作成果及问题反思,并对本学期的工作规划进行了阐述。文联、体协和职协负责人分别介绍了各自协会一些特色活动的开展情况,并对之后的工作安排进行了说明,同时向社团中心全体成员介绍了目前的主要工作人员。社联的各个负责人分别介绍了近期将要陆续举办的活动的工作开展情况,明确了接下来将要开展的工作的各个时间节点。



大会第三项议程,社团中心的指导老师陈洁老师从社团中心历史、架构历史及工作部门历史发表对学生社团中心的期望。



会议最后一项议程,由两位优秀同学分别分享了自己的经验,大家对待工作要保持热爱、具有责任心、创新精神与实于精神、培养优

秀的沟通能力,同时注重团队组织的融入;对待学习和个人打造要时刻牢记:敬畏、惜福、勇毅,要打造多维度的自己、寻找二者的平衡点、并且尽量让每一件事都有意义。



至此,重庆大学学生社团中心全体大会顺利结束!